

3比2险胜保加利亚女排

世界女排联赛 中国队苦战获连胜



新华社发

本报讯(记者 谢晨)2025年 世界女排联赛第二周分站赛昨天 继续进行,坐镇主场的中国女排 在香港站第二场比赛中以3比2 (25比21、22比25、25比15、24比 26、16比14)击败保加利亚女排, 收获两连胜。

本场比赛中国女排再次调整 首发阵容,王奥芊首次获得首发 机会出任"两点副攻手",王媛媛 继续担任"三点副攻手",庄宇珊、 吴梦洁搭档主攻线,队长龚翔宇 出任接应二传手,二传手是张籽

萱,自由人为倪非凡。比赛开始 后,中国队整体发挥较为平稳,以 25比21先下一城。不过,第二局 伊始中国队突然"断电",一传、进 攻等多个技术环节连续出现失 误,最终以22比25输掉次局。第 三局中国队的整体发挥重新稳定 下来,以25比15再胜一局。第四 局中国队一度手握赛点,但在关 键时刻却接连丢分,最终以24比 26失利,双方不得不进入决胜 局。好在关键时刻,中国队顶住 了压力,在挽救一个赛点之后,以

16比14赢得第五局,总比分3比2 险胜保加利亚队。

全场比赛,中国队进攻得分以 69比72落后,但拦网和发球得分 两项分别以11比9和6比3领先, 失误送出17分也少于保加利亚队 的26分。吴梦洁斩获了全场最高 的32分,帮助球队一锤定音的她, 赛后表示:"虽然大家看到的是我 完成了最后一击,但正是因为队友 的付出才成就了我的最后一击。" 明天20时,中国队将在本站第三 场比赛中对阵日本队。

回归熟悉位置 王媛媛展现更大价值

2025年世界女排联赛第二周 分站赛激战正酣,转战中国香港 站的中国女排做出了一处重要调 整,那就是让王媛媛回到自己相 对熟悉的"三点副攻手"位置,这 一调整重新激活了她的"拦网属 性",也令中国女排的整体拦防质 量获得了提升。

此前的两个奥运会周期,王 媛媛在国家队都是出任"三点副 攻手"。从东京奥运会周期作为 替补球员开始,王媛媛便将辽宁 老将颜妮视作自己的榜样,苦练 拦网技术,进入巴黎奥运会周期 之后逐渐坐稳了中国女排的主力 "三点副攻手"位置。虽然在天津 女排阵中,王媛媛也曾兼顾过"两 点副攻手"和"三点副攻手",但显 然后者更能发挥她的拦网优势。 进入洛杉矶奥运会周期,新帅赵 勇起初将王媛媛改为了"两点副 攻手",但在首周北京站的比赛中 并没有取得理想效果,于是,赵勇 指导迅速做出了改变。

在香港站首轮对阵捷克队 的比赛中,王媛媛全场比赛斩获

15分,仅次于吴梦洁的25分和庄 宇珊的21分,其中18次进攻得到 8分,另外7分则全部来自拦网, 王媛媛赛后也说道:"尽管对手 在拦防上给中国队制造了很多 困难,但中国队还是打出了较高 的水平,全队上下坚定地冲击对 手,终于拿下了比赛胜利。"而在 昨晚对阵保加利亚队的比赛中, 王媛媛贡献8分,其中3分来自拦 网。期待她继续保持上佳状态, 在新周期为这支年轻的中国女 排贡献更大的力量。 记者 谢晨

百亿美元出售股权 湖人队将易主

本报讯(记者 苏娅辉)据多 家美媒报道,巴斯家族即将与多 元化控股公司 TWG Global 首席 执行官兼董事长马克·沃尔特达 成协议,出售湖人队的大部分股 权,交易估值约为100亿美元,这 将是全球职业体育球队最高的成 交价格纪录。球队易主后,珍妮, 巴斯将继续担任管理者。

沃尔特自2021年购买了菲 尔·安舒茨 26%的股份后,成为湖 人队的小股东,还获得球队大部 分股份的优先购买权。沃尔特是 古根海姆合伙公司的首席执行

官,该公司是一家私人控股的全 球金融服务公司,管理的资产超 过3250亿美元。除湖人队外,沃 尔特还在多个职业体育组织中拥 有权益,包括洛杉矶道奇队、洛杉 矶火花队、比利简杯、凯迪拉克一 级方程式车队、职业女子冰球联 盟等。其中,洛杉矶道奇队被称 为棒球界花钱最多的球队。这么 一位财大气粗又肯花钱的老板人 主后,湖人队或许会再次组建出 一套超级阵容。

巴斯家族在1979年购下洛杉 矶湖人队的所有权,当时花费为 6750万美元。据悉,珍妮·巴斯此 次保留了15%左右的股权,卖掉了 剩余的所有股权,收益约100亿美 元。湖人队为何如此"值钱"?自 然是其独一无二的品牌效应,球 队拥有17座总冠军奖杯,培养了 科比·布莱恩特、约翰逊、勒布朗· 詹姆斯等超级巨星。周边商品销 售、赞助合作、门票、包厢及场边 座位收入等均位列联盟前列。湖 人队是全美直播场次最多的球队 之一,每年从全国转播和地方转 播中获取巨额分成,未来这部分 收入有望继续提升。

全民健身30年回顾与展望 专项座谈会在津举行

本报讯(记者 张璐璐)为纪念我国首个全民健 身纲领性文件《全民健身计划纲要》颁布实施30周 年,由天津市体育局和天津体育学院主办,全民健身 研究智库承办的"全民健身30年回顾与展望 加快体育强国建设中全民健身的创新发展座谈会"。 昨天在天津体育学院举行。

天津体育学院作为我国首部全民健身纲领性文 —《全民健身计划纲要》起草的主要承担单位, 参与完成了《全民健身计划纲要》及其多个阶段实施 方案的研制,承担完成国家体育总局办公厅委托的 《中国全民健身发展10年》《关于<全民健身计划纲 要>实施情况的报告》,形成正式向社会发布的《中 国全民健身发展10年》《<全民健身计划纲要>实施 15年》白皮书。在《全民健身计划纲要》的出台和实 施过程中发挥了重要的决策支撑作用。

此次会议上,与会专家围绕我国全民健身发展30 年回顾、中国式现代化进程中全民健身工作认识的新 起点、完善全民健身公共服务体系的主要举措等内容 展开座谈交流。大家共同回顾纲要颁布实施以来我国 全民健身事业取得的成就与经验,立足新的历史方位, 科学研判全民健身所面临的新形势和新要求,共同展 望全民健身改革与创新发展的新思路、新举措。

中国男重亚锦赛摘金

本报讯(记者 苏娅辉)2025年亚洲击剑锦标赛 日前在印度尼西亚巴厘岛展开男子重剑个人赛的争 夺,中国选手王子杰夺得金牌,张新堃获得铜牌。在 此前进行的男子佩剑和女子花剑个人赛中,沈晨鹏 和焦恩祺分别获得银牌和铜牌。

王子杰现世界排名第40位,位居中国男子重剑 选手之首,张新堃排名第75位。本届亚锦赛,两人 成功在半决赛会师。半决赛中,王子杰以15比7战 胜张新堃,挺进决赛,对阵世界排名第六的日本选手 山田优。

近年来,日本队在男子重剑上展现出超强实力, 在东京奥运会上夺得团体冠军,巴黎奥运会上一剑 惜败获得团体亚军。虽然排名远远低于对手,但比 赛中王子杰敢打敢拼,最终以15比13力克对手,帮 助中国男子重剑时隔10年再度夺得亚锦赛个人冠 军,这也是中国队在本届赛事中的首枚金牌。赛后 接受采访时,王子杰表示:"感谢团队支持,希望这个 冠军能为中国男重打气,期待团体赛更好的表现。



6月19日,2025年第12届世界运动会(成都世运 会)奖牌"价光"正式亮相。"价光"奖牌整体呈现大熊 猫"蜀宝"造型。奖牌正面,国际世运协会会徽居中醒 目,赛事中英文名称环绕呼应,并巧妙融入太阳神鸟 纹饰,与暗合城市轮廓流动凹凸线条,在底部营造出 层层光芒;奖牌背面,成都世运会会徽居于中心,设计 灵感源于象征高洁与坚韧的中国价文化——价节与 新华社发(成都世运会执委会供图) 竹叶造型。